

# Heimatverein Seebergen e. V.

Bergstraße 118 28865 Lilienthal

vorstand@heimatverein-seebergen.de buchhaltung@heimatverein-seebergen.de

# Antrag auf Aufnahme in den Verein

Name	Geburtsdatum
☐ Anmeldung Newsletter "Was geht in Seeberg Kinder und Jugend und der Seeberger Vereine mehr erhalten möchten, können Sie sich sell Mailadressen wieder abmelden. sowie meine Familienangehörigen:	e! Falls Sie den Newsletter nicht
Telefon: E-Mail:	
Geburtsdatum:	
Wohnanschrift:	
Name, Vorname:	
Hiermit beantrage ich:	

die Mitgliedschaft im Heimatverein Seebergen e. V.

Der Jahresbeitrag beträgt, ab Anmeldedatum, für Einzelpersonen 16,- € und für Familien/Partner 24,- € (Kinder bis zum 18. Lebensjahr). Die Kündigungsfrist beträgt 3 Monate zum Jahresende und bedarf der Schriftform. Für Kinder, die das 18. Lebensjahr erreicht haben, wird die Mitgliedschaft automatisch aufgehoben.

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung und Ordnungen des Vereins in der jeweils gültigen Fassung an. Diese wird mir auf Wunsch ausgehändigt bzw. ist auf unserer Homepage hinterlegt.

Ort, Datum Unterschrift

Sparkasse Rotenburg Osterholz IBAN: DE93 2415 1235 0000 1072 84

BIC: BRLADE21ROB

Steuer Nr. 36/270/03936

Amtsgericht Walsrode VR 160 137 1. Vorsitzender: André Germendorff Tel.: 04298 / 90 68 680

2. Vorsitzender: Heiko Jagow Tel.: 04298 / 90 68 257 Kassenführung: Angelika Thiele

Tel.: 04298 / 46 90 57



# Heimatverein Seebergen e. V.

Bergstraße 118 28865 Lilienthal

vorstand@heimatverein-seebergen.de buchhaltung@heimatverein-seebergen.de

### **Datenschutzerklärung**

Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt und hierfür auch an andere Mitglieder des Vereins weitergegeben werden dürfen.

Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann.

Ort, Datum

Unterschrift

### Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Hierdurch erkläre ich, dass ich mit der Anfertigung von Fotos und Videos von meiner Person bzw. meinen Familienangehörigen im Zusammenhang mit allen Aktivitäten im Verein durch Vereinsmitglieder und Dritte einverstanden bin, ebenso mit der Anfertigung von Tonaufnahmen, an denen ich/wir mitwirke/n.

Gleichermaßen erkläre ich mich damit einverstanden, dass diese Fotos, Videos und Tonaufnahmen von den Verantwortlichen im Verein für Zwecke der Vereinsarbeit verwendet werden (Mitgliederzeitschrift, Veranstaltungsflyer, regionale Presseerzeugnisse (z. B. Wümme-Zeitung, Lilienthaler), vereinseigene Homepage, Facebook-Seite des Vereins, Weiterleitung an befreundetet Vereine etc.).

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Heimatverein Seebergen e. V. nicht sichergestellt werden, da z. B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Heimatverein Seebergen e. V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte, wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person und meinen Familienangehörigen im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden können.

Ort, Datum	Unterschrift



# Heimatverein Seebergen e. V.

Bergstraße 118 28865 Lilienthal

vorstand@heimatverein-seebergen.de buchhaltung@heimatverein-seebergen.de

# **Erteilung eines SEPA-Lastschrift-Mandats**

Gläubiger-Identifikationsnummer	Mandatsreferenz
DE06ZZZ00000120044	wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige den Heimatverein Seebergen e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Heimatverein Seebergen e. V. auf meine unten angegebene Bankverbindung gezogenen Lastschriften einzulösen.

#### **Hinweis:**

Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

#### Angaben zum Kontoinhaber/zur Kontoinhaberin

Name, Vorname, Firma	Geburtsdatum	
Straße, Hausnummer	Postleitzahl, Ort	
Angaben zur Bankverbin	dung	
Kreditinstitut		
BIC	IBAN DE	
Dieses Mandat ist gültig ab	(Datum)	
Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers/der Kontoinhaberin	
org bacam	once semine des Romonniabers, der Romonniaberm	

Sparkasse Rotenburg Osterholz

IBAN: DE93 2415 1235 0000 1072 84

BIC: BRLADE21ROB

Steuer Nr. 36/270/03936

Amtsgericht Walsrode VR 160 137

1. Vorsitzender: André Germendorff

Tel.: 04298 / 90 68 680 2. Vorsitzender: Heiko Jagow Tel.: 04298 / 90 68 257 Kassenführung: Angelika Thiele

Tel.: 04298 / 46 90 57